

## MARCALI VÁROS ALKOTÓI DÍJA:

Török Ferenc

**Török Ferenc** 1970-ben Gyulán született. Gyermekéveit Méhkeréken töltötte, itt járt általános iskolába. A zene szeretetét már gyerekkorában megtapasztalta. A családjában édesapja klarinéton és szaxofonon, nagypapája hegedűn játszott, a bátyja klarinétművész. Családi zenekart is alapítottak, így a zene már egészen fiatalon a mindennapok részévé vált számára.

Zenei tanulmányait a gyulai Erkel Ferenc Zeneiskolában kezdte trombita szakon. Ezután a békéscsabai Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában tanult tovább. Az érettségit követően a pécsi Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola hallgatója lett, ahol 1991-ben szerzett diplomát.

1991-1995-ig Bonyhádton tanított, 1995 óta a marcali Hidas Frigyes Zeneiskola rézfúvós tanára.

Két csodálatos gyermek apukája. Gyermekei: Dániel és Luca. Mindketten tanultak zenét, a zene szeretetét igyekezett átadni mindkettőjüknek.

Céltudatos munkája, következetessége és embersége révén a kollégák és a diákok körében is közkedvelt tanáregyéniessé, kiváló pedagógussá vált.

Tanítványai szeretik, tisztelik, mindig megtalálja velük a közös hangot, ő pedig kiváló pedagógiai érzéssel fedezi fel bennük a tehetséget. Művészeti találkozók, pedagógus hangversenyek állandó résztvevője, szervezője.

Munkáját minden esetben lelkiismeretesség, elhivatottság, szakmai igényesség, de elsősorban a gyermekek szeretete jellemzi. Növendékeivel rendszeresen vesz részt vármegyei, regionális és országos zenei versenyeken, ahol kiemelkedő sikereket érnek el.

Folyamatosan képi magát, többek közt részt vett zenekari továbbképzésen, elvégezte a rézfúvós társhangszerek módszertani továbbképzése, és az életvezetési és társas kompetenciák fejlesztése című képzéseket is. Tanári különdíjban részesült az Országos Kürtversenyen, a Dél-Dunántúli Regionális Rézfúvós Versenyen, és több alkalommal a Somogy Vármegyei Rézfúvósversenyen.

Alapítója a Somogy Rézfúvós Kvintettnek, amely a Zeneiskolai Fúvós és Ütőhangszeres Tanárok Országos Versenyén kamarazene kategóriában ezüst minősítést ért el.

Kiemelkedő és áldozatos munkájának elismeréseként 2023-ban a Siófoki Tankerületi Központ dicséretben részesítette.

Tanítványai rendszeresen részt vesznek a városi rendezvényeken, ünnepeken.

A zeneoktatás mellett a város zenei és kulturális életének aktív résztvevője.

Magas fokú szakmai tudása, kiemelkedő pedagógiai munkája megkérdőjelezhetetlen. Tanításának és a zene iránti elkötelezettségének köszönhetően 13 növendéke zenei pályán folytatta, folytatja tanulmányait. Volt tanítványai Magyarország mellett Svájcban, Németországban dolgoznak zenei pályán, és viszik tovább a marcali zeneiskola és a város hírnevét.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Török Ferencet a város oktatási életében végzett kiemelkedő munkája elismeréseként Marcali Város Alkotói Díjában részesíti.